

交警部门昨开展电瓶(燃油助力)车整治集中行动

1个半小时,拆除757把遮阳伞

■记者 陈瑞建 通讯员 郑悦慧
实习生 潘捷/文 记者 孙琳/图

昨天上午,市交警部门在全市开展电瓶车、摩托车交通违法整治集中统一行动,重点查处电瓶车、燃油助力和摩托车违法改装、加装遮阳设施、违法载人、闯红灯等严重危及交通安全违法行为。在一个半小时的整治时间内,交警共拆除二轮摩托车遮阳伞757把,查扣二、三轮摩托车40辆,纠正其他违法行为58例。



交警正在拆除电瓶车上的遮阳伞

“捡”了阴凉,“丢”了安全

上午8时,在虹桥北路与万松路交叉路口,三四名交警正将加装有遮阳伞的助动车、电瓶车拦截下来,再拿出钳子和螺丝刀,帮助车主将遮阳伞拆除,对有些因为遮阳伞被焊死而无法自行拆除的市民,交警暂时扣下他们的相关证件,待他们到修车店拆除后,再交还车主。

仅10分钟内,在该路口就有10余辆加装了遮阳伞的电动车或摩托车被交警拦下。记者看到,这些电动自行车加装的伞形状颜色不一,但“规格”一致:一根拇指粗的塑料管竖

在车头中间,伞面撑开固定安装在龙头上,伞后面的尾巴用两根黑色细绳绑在车后座上,外形就像普通大伞加了一个长“尾巴”。

“这把伞我是最近几天才装上的呀。”被交警拦下后,市民李先生一边拆除着遮阳伞,一边告诉记者,由于路上有很多电动车都装上了遮阳伞,感觉多少能挡住炙热的阳光,于是他也给自己的车安装了一把,“还没用几天呢,谁想到装个遮阳伞也有危险。”

8时45分,记者来到隆山路和拱瑞山路交叉口,发现该

处卡点,交警已经拆除了约60多辆电动车的遮阳伞。在拆除过程中,有不少市民表示不理解。“这辆电动车是我为了接孩子才买的,不装遮阳伞实在太晒了,而且我也是心疼孩子,花了100多元特地装的。”和大多被查到的骑车市民一样,市民张女士也没有意识到私自安装遮阳伞的危害性。

“这个遮阳伞打开以后,车子在路上行驶,一是稳定性差,二是有风刮来,车子会失去平衡,尤其是电瓶车很容易摔倒的。”针对市民的不理解,交警耐心地解释道。

全影响非常大。交警大队开展此次整治行动,主要还是想提醒这些摩托车、电动车驾驶员,要遵章行驶、安全驾驶。

张坤说,昨天主要是以警告和教育为主,但从8月11日开始,如果发现还有改装、加装遮阳伞的,交警将予以扣车、甚至罚款,如果涉及严重违法的,或者电动车超标的,经过鉴定,属于机动车的,可以予以拘留处罚。

据统计,昨天上午,交警部门异地用警,出动150多名警力,在虹桥路、万松路、拱瑞山路、罗阳大道等全市主干道路设立20个卡点。在一个半小时的整治时间内,交警共拆除二轮摩托车遮阳伞757把,查扣二、三轮摩托车40辆,纠正其他违法行为58例;发放宣传资料1000份,宣传教育1000多人,起到了良好的宣传和震慑作用。

8月11日起,违者将扣车或罚款

据了解,我市共有30多万辆电动车、13多万辆摩托车,再加上燃油助力车,数量非常庞大。近年来,电动车、摩托车发生的事故占了所有交通事故的三分之一以上。“如果电动车、摩托车安全了,那全市的交通安全也就大大改观了。”交警安阳中队副中队长张坤告诉记者,摩托车和电动车主要存在加装遮阳伞和超员、超载两种违法行为,这对交通安

当“偏执男”遇上“奇葩女” 一个被行拘7天,一个可能面临离婚

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 陈巍巍)男子为让前女友回到自己身边,遂将她的裸照和不雅视频三番五次发给其在国外的老公。正当他认为前女友将回到自己身边时,迎来的却是警察。

昨天,该男子因涉嫌侵犯他人隐私,被市公安局依法行政拘留7天,并按要求删除了所有的不雅照片和视频。

夫妻关系不和 打起前女友主意

今年30岁的王敏(化名)和23岁的徐倩(化名)都是湖岭镇人,两人曾交往过4年,分手后于2年前各自建立了家庭。由于夫妻关系不和谐,王敏便时常想起与徐倩的美好回忆。今年7月份,王敏得知徐倩已结婚的消息后,便怒火中烧,“偏执”地认为徐倩背叛了他,于是主动去找徐倩,要求其陪他去福建玩几天,并以“天天纠缠”威胁她,说只要陪他一次,以后就再也不打扰她的生活。

而令人意想不到的是,经过王敏的软磨硬泡,徐倩竟然答应了王敏的无理要求。

为得到前女友 偏执男出损招

7月中旬,王敏和徐倩在福建玩了3天,期间两人发生

了性关系,王敏还提出给徐倩拍几张大尺度照片和一些不雅视频当作纪念,徐倩勉强应允并要求王敏过段时间要删掉。

从福建回来后,天真的徐倩认为,这件事情到此结束了,可万万没料到噩梦才刚刚开始。这时,王敏偷偷地用微信注册了一个账号,并换上了一个美女的头像,加了徐倩在外国做生意的老公陈军(化名)的微信。之后,王敏就给陈军发了一些徐倩的裸照和不雅视频,告之徐倩出轨了。

陈军顿时火冒三丈,当天就打国际长途质问徐倩。起初徐倩不承认,但在证据面前她坦白了,把事情经过一五一十地告诉了陈军。

随后的几天里,王敏每天都给陈军发照片和视频或打网络电话,让陈军听其妻子和他在一起的声音。陈军越想越生气,于是从国外回来吵着要与徐倩离婚。

7月31日,实在不堪忍受的徐倩,就来到湖岭派出所报了案。经过民警的调查取证,昨日,王敏因涉嫌侵犯他人隐私,被市公安局依法行政拘留7天,并要求删除所有的不雅照片和视频。

仙降一鞋厂女员工跳楼身亡

8月4日凌晨2时20分许,我市警方接到报警称,仙降街道一鞋厂内有一女员工从六楼宿舍跳下,当场死亡。随后,仙降派出所民警迅速出警,到达现场后发现,一名女子趴在地板上,头部边上一摊鲜血。与此同时,120救护车也到达现场,经现场确定该女

子已无生命体征。随后,民警通过监控和现场取证,排除他杀的可能;后又通过死者身上的证件,确定其姓葛,安徽阜阳人,今年35岁,并通知其在瑞安的家属到现场了解相关情况。目前,关于葛某的死因,警方正在进一步调查当中。

瑞安日报 海马脑力夏令营第二期开始报名啦!

记忆专家黄伟亲自授课

第二期: 2014年8月20-25日 (额满即止)
上课时间: 每天7小时



经过海马脑力训练后,你能做什么?

- A、海马速记—图像记忆宫殿法
——学会运用图像记忆法,懂得记忆术,速背课文数字记忆技巧,提升记忆力,速背课文,速记日常信息
- B、海马速读—全脑快速阅读法
——阅读记忆速度提升5-10倍,达到2000字/分钟—10000字快速阅读记忆。
- C、海马脑图—超级思维导图法
——学会书本简化快速记忆,思维优化建模,整理分析整本书
- D、单词速记—英语单词记忆法
——英语单词速记通关,记忆整篇单词及考试词汇,48国际音标速记,做到六大单词拆分速记,二分法单词拼读速记,年级整本书单词记忆。

报名地点: 瑞安市云海花苑一期2幢1A室
瑞安日报大楼一楼市民服务中心
(安阳新区安福路30号)

联系电话: 66883918 13706688086